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W i r  verforgen Liechtenstein mit Strom 
und Dienstleistungen rund um die Ener
gie. Wir  möchten uns auch in Zukunft, in 
diesem sich rasch verändernden Umfeld, 
als führender Dienstleister'.positionieren 
und verstehen die Öffnung der Eher-
giemärlcte als unternehmerische Heraus
forderung und Chance. 
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CHEFMONTEUR/PROJEKTUEHER 

Sie führen ein kleines Team und sind ver
antwortlich für den Teilbereich Telematik, 
CATV, universelle Gebäudeverkabelung 
und allgemeine Elek'troinstallationen bei 
Neu-und Umbauten. 

Sie verfügen.über die fachlichen Voraus
setzungen sowohl im Elektro- als auch im 
Telekommunikationsbereich (Projektie
rung von Anlagen usw.), sind initiativ, 
belastbar und kompetent im Umgang mit 
Kunden, Geschäftspartnern und Mitar
beitern. 

Fühlen Sie sich angesprochen, dann 
freuen wir uns auf Ihre Bewerbungsun
terlagen. 

Für mehr Informationen steht Ihnen 
Christian Kaufmann vom Personalwesen 
gerne zur Verfügung, Tel.+423 236 01 21, 
oder e-mail:  Christian.Kaufmonn@lkw.li 
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LIECHTENSTEINISCHE 
KRAFTWERKE 

9494 Schaan Telefon 00423 236 0111  
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MESSTECHNIK AG 
Wir sind einer der führenden Anbieter von technologisch hochstehen
den Messgeräten und Messautomaten für die Automobilindustrie, 
Maschinenbauindustrie und Medizinaltechnik. 

ELEKTROINGENIEUR HTL 
ELEKTROTECHNIKER TS 
Sie ergänzen unser Entwicklungsteam mit Ihren Kenntnissen und 
Erfahrungen in der Anlagenelektrik, Antriebs- und Steuerungstechnik 
sowie Elektronik. Ihre Hauptaufgaben umfasseil die Auslegung von 
Steuerungen, die Elektroplanung und die Steuerungssoftware (SPS) 
sowie die Vergabe und'Überwachung der externen Herstellung. 

Es erwarten Sie anspruchsvolle und vielseitige Aufgaben in einem dyna
mischen und modern eingerichteten Umfeld. Sie verfügen über einige 
Jahre Berufserfahrung und beherrschen die Sachgebiete Antriebs- und 
Steuerungstechnik, sind innovativ und arbeiten gerne im Team? 

Ihr Job? Dann rufen Sie an 00423/399 21 21 oder senden Sie Ihre 
Unterlagen per Post oder E-Mail  tuor@mt-ag.li an Herrn Magnus Tuor, 
MESSTECHNIK AG, FL-9495 Triesen. 
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Sie sind kernte Verkäuferin und bringen bereits mehrjährige 
eu»N(hL>m̂e Ert.iln ungrn mit Vundluhe Frcnuhprjchrn-
keniltissc und I Mnd von Vorteil. Gepflegtes Auftreten. 
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ir.î en êrne tele!» wiisi h !  1(1»\ J" 2 ^ oder per I - M.nl 

i .irnien /inuiierni.iiui </ resortr.iu.i/ > Ii 

Wir suchen für unser Meterspur-Gleisumbau-Team 
eine(n) initiative(n) 
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Ihre Aufgaben: 
• Bedienen unserer Gle isunterha l tsmaschinen 
• Kleinere Reparatur- und Unterhal tsarbei ten 

Unsere Anforderungen: 
• Abgeschlossene techn ische Berufs lehre 
• Bereitschaft  für  Nachtarbe i t  auf  ständig wechseln

den Baustellen bei verschiedenen Meterspur-/Privat-
bahnen der  Schweiz 

• Handwerk l iches Flair bei  abwechs lungsre ichen 
Arbe i ten  i m  Freien 

• Flexibi l i tät  und Teamfähigkei t  

Unser Angebot: 
• Interessante, se lbständige Tätigkeit, 100 %-Dauer-

stelle 
• Leis tungsbezogene En t lohnung  
• Zei tgemässe Ans te l l ungsbed ingungen  und gu te  

Sozia l le is tungen 

Eintritt: per so for t  ode r  nach Vere inbarung 

Fuhlen Sie sich herausgefordert ,  in einer erfolgrei
chen Firma Ihre beruf l ichen Qual i täten unter Beweis 
zu stellen? Dann senden Sie bitte Ihre Bewerbungs
unter lagen mi t  Lebenslauf an Herr H. Oettl i .  

I i i  J. Müller AG 
Vogelsangstrasse 6 • 8307 Effretikon 

Telefon {052) 354 70 7 0  
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Die 1998 als Aktiengesellschaft gegründete LTN Liechtenstein TeleNet 

AG stellt für Serviceprovider über die eigene Telekommunikations-Infra-

struktur Verbindungen im In- und Ausland her und schafft somit die Basis für 

den Telekommunikations-Standort Liechtenstein. 

Im Rahmen unserer zukünftigen Entwicklung suchen wir für unseren Standort in 

.Vaduz, Liechtenstein, eine/n 

Chief Executive Offices* ' 
Chief Operating Officer 
Sie sind verantwortlich für die operative und strategische Führung des Unternehmens 

in einem herausforderndem Marktumfeld und werden bei dieser Aufgabe von mehreren 

Abteilungsleitern und entsprechenden Teams unterstützt. In Zukunft geht es ins

besondere darum, die Effizienz im Bereich Grundversorgungsdienstleistungen zu 

steigern und kontinuierlich neue Geschäftsfelder zu identifizieren bzw. auf Basis 

detaillierter Informationen gezielt zu fördern. Kommunikation und Verhandlungen mit 

globalen Partnern nehmen einen wichtigen Teil Ihrer Arbeit ein. 

Sie haben ein betriebswirtschaftliches Studium absolviert und verfügen über techni

sches Know-how, idealer Weise durch den Abschluß eines technisch-orientierten 

Zweitstudiums bzw. vice versa. Durch ihre mehrjährige Berufserfahrung in einer Mana

gementposition oder als Abteilungsleiter haben Sie sich fundiertes Wissen über die 

Marktmechanismen und ein Beziehungsnetz in der Telekommunikationsbranche 

aufgebaut. Sie überzeugen nicht nur bei ihren Mitarbeitern, sondern auch bei 

Verhandlungspartner auf nationalem und internationalem Terrain. Sie haben Ihr unter

nehmerisches Handeln mehrfach unter Beweis gestellt und treffen trotz innovativem 

Denken fundierte und solide Entscheidungen. 

Bei uns erwartet Sie eine angenehme und unkomplizierte Arbeitsatmosphäre inner

halb einer innovativen Unternehmenskultur sowie vielfältige Entwicklungsmöglich
keiten. 

Wir freuen uns auf Ihre Kontaktaufnahme und stehen Ihnen vorab für weitere Infor-

piationen gern zur Verfügung. 

LTN Liechtenstein TeleNet AG, Frau Claudia Heitland, Schaanerstr. 1t)  

Postfach 831, FL-9490 Vaduz Telefon:+423 235 56 56 e-mail  jobs@ltn.li 


